
A szangvinikus személyiségtípus 

Jelmondat: „Figyelj rám, és egy vidám élettel hálál om meg!”  

A közkedvelt szangvinikus egy jó szándékú dumagép , örök mókamester . Ő az, aki az összes személyiségtípus 

közül a leginkább igényli a figyelmet. Kiapadhatatlan igénye van a társaságra, a közönségre. Mindent megtesz, 

hogy észrevetesse magát. Más emberek szeretetétől övezve érzi magát értékesnek. A szangvinikus 

figyelemigényes viselkedését mintha atomenergia táplálná. Az, hogy élénk és mozgékony, a legtöbbek szerint 

enyhe kifejezés. 

Ha szangvinikus gyermeked (vagy párod) van, készülj fel egy izgalmas, pezsg ő élet re! Ezek az emberek mindig 

tevékenyek, bármikor kaphatók egy jó társasági programra, noha érdeklődésük mások iránt többnyire felszínes. 

Egy szangvinikus nullától százéves korig bárkivel könnyen teremt kapcsolatot . Részben azért, mert ez a 

személyiségtípus bármikor szívesen kezdeményez beszélgetést, részben azért, mert kíváncsisága folytán 

minden érdekli. Nagy szemekkel figyel, akármiről mesélsz neki – hogy aztán hozzátehesse, amit ő hallott 

minderről. A pontosság kedvéért tegyük hozzá: azért bármi nem érdekli. Száraz tényekkel, adatokkal nem tudod 

megfogni a fantáziáját. Ezt a személyiségtípust az emberek érdeklik, események, sztorik és pletykák. A legjobb 

pedig, ha mindezt minél színesebb, viccesebb körítéssel tálalod neki. 

A szangvinikust könnyen felismered, ha azt nézed, ki beszél a legtöbbet. E személyiségtípus zabolátlan 

képviselői képtelenek egy pillanatra is csendben maradni.  A szangvinikus diáknak nehezen megy a „száraz” 

tárgyak tanulása, viszont ezekből is akármikor könnyen kidumálja magát , ha egy kicsi esélye adódik szabadon 

beszélni. Erre azért szorul rá, mert az órákon képtelen rávenni magát, hogy logikus jegyzeteket készítsen. Inkább 

rajzolgat, sms-t ír a pad alatt, vagy levelezik. Esetleg egyszerűen be sem megy az előadásra, hisz mennyivel 

érdekesebben is el lehet tölteni az időt. Ha ezek után mégis szerez valakitől (lehengerlő dumával, jó kapcsolatain 

keresztül) jegyzeteket, azt elég könnyen összekavarja, vagy elveszíti. 

A szangvinikusnak személyiségtípusnak felnőttként sem sokkal gondterheltebb a lelke. Talán pont azért, mert 

sosem n ő fel igazán . Mindig is játékos és komolytalan marad. Legfeljebb a játékszerek, játszótársak és -terek 

változnak. 

A „komolyabb” személyiségtípusok nehezen tudnak az ő fejével gondolkodni. Ha időnként mégis lelombozódik, 

villámgyorsan túlteszi magát rajta. Érzelmei hullámvasútként működnek: gyors váltásokkal fent és lent. Könnyen 

felindul, de hamar lecsillapodik – szangvinikus szalmaláng, ahogy szokás emlegetni. (Természetesen 

halmozottan érvényes ez a nőkre, hiszen ők jobban teret engednek az érzelmeiknek, mint a férfiak.) 



A szangvinikus személyiségtípus érzelmei nem csupán nagy ívűek, hanem sokkal több ember felé is irányulnak, 

mint a többi típusnál. Ebből a szempontból is habzsolja az életet . Ez persze nem azt jelenti, hogy csapodár. 

Mindössze azt, hogy könnyed fellépésével, káprázatos mosolyával vonzza magához az ellenkező nem 

képviselőit, akik nehezen tudnak neki ellenállni (főleg, ha nem is nagyon akarnak). 

Pontosan a komolytalansága miatt nem is lehet haragudni erre a személyiségtípusra. (Amivel persze 

tökéletesen tisztában van, és nem ritkán vissza is él.)  

A szangvinikus szó szerint is színt visz az életbe . Általában véve változatosabban öltözködik, mint az átlag. 

Hajlamos feltűnő kiegészítőket és ékszereket hordani. Ha egy komoly üzleti társaságban felfigyelsz egy öltöny 

mögül kikandikáló Miki egeres nyakkendőre, biztos lehetsz benne, kivel van dolgod. Autója, lakása is elüt az 

átlagtól. Ez a személyiségtípus mindenhol szereti az élénk árnyalatokat, a kedélyes hangulatot sugárzó elemeket. 

Ha megteheti, sportos autót választ, feltűnő színnel, erős hangfalakkal, kabrió változatban, vagy legalább 

napfénytetővel. 

Mint minden személyiségtípusnál, a szangvinikusnál is ott kezd ődnek a bajok, amikor túlzásba viszi az 

erősségeit . Lelkes és ötletes, vidám és beszédes. De felettébb érdekes szituációkba keveredik, amikor 

elszabadul személyiségének kisördöge. 

 


